
Beszámoló az IATEFL Nemzetközi Konferenciáról 
(Edinburgh, 2025. április 8–11.) 

 

2025. április 8-11 között részt vettem az IATEFL (International Association of Teachers of 

English as a Foreign Language) nemzetközi konferenciáján, amelyet idén Edinburghban 

rendeztek meg. A rendezvény az angoltanítás egyik legnagyobb és legrangosabb szakmai 

eseménye, amelyre több mint 2000 résztvevő érkezett a világ minden tájáról. A konferencia 

négy napja alatt több mint 1000 előadás, workshop, poszterbemutató és egyéb szakmai program 

közül lehetett választani. 

A program rendkívül gazdag volt, egy időben gyakran 20-25 szekció közül kellett 

választani, ami megnehezítette a döntést, és néha kihívást jelentett valóban releváns és minőségi 

előadásokat találni. Az általam látogatott szekciók sajnos nem mindig érték el az elvárt 

színvonalat, mivel több előadás kevésbé volt interaktív vagy mélyreható, mint vártam. 

Ugyanakkor a konferencia továbbra is fontos lehetőséget nyújtott a nemzetközi hálózatépítésre, 

új trendek megismerésére, valamint a saját kutatásom szakmai bemutatására. 

Előadóként is részt vettem a konferencián. Az előadásom szorosan kapcsolódott a 

doktori kutatásomhoz, amely a kreativitás fejlesztését vizsgálja az idegennyelv-oktatásban, 

különös tekintettel az MI (mesterséges intelligencia) szerepére. A prezentáció során 

bemutattam néhány kutatási eredményt a kreatív nyelvhasználat és problémamegoldás 

fejlesztésével kapcsolatban, valamint gyakorlati óraterveket és tevékenységeket osztottam meg 

a közönséggel, amelyek célja a tanulók kreativitásának ösztönzése az angol nyelvi órákon. 

Ezúton is szeretném megköszönni az ELTE támogatását, amely lehetővé tette számomra 

a részvételt ezen a nemzetközi színtéren. A konferencián való részvétel – még a vegyes 

tapasztalatok ellenére is – megerősített abban, hogy kutatásom témája aktuális és releváns, és 

hozzájárulhat a 21. századi nyelvoktatás fejlődéséhez. 
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